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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 

du jeudi 29 septembre et vendredi 30 septembre 2022  
LAVAL 

Présents Membres du CA : 
C. BARGETON   R. COLOMBET    D. MARCHET   D. MERCIER  C. LECLERC 
S. VINCENT    T. JOURNAUD    JC. MONASTERIO   B. TRIOUX  S. BERGES  
W. DANTHONY   N. FRANCESCHINI   F. DONIAS  
 

Excusé : 
C. BANSARD   
 
Informations diverses par les membres du CA. Tour de table. 
D’un point de vue général, nous remarquons une baisse des effectifs en BTS et des sections en difficultés 
suivant les régions.  
La mixité et l’apprentissage sont en développement dans toutes les régions. 
 
Réforme en SYSTEMES NUMERIQUES : des rumeurs mais aucun texte à ce jour. Les inspecteurs nous 
annoncent de possibles mentions complémentaires, post bac.  
 
Nouvelle réforme de la voie professionnelle. Des annonces ont été faites par le gouvernement, avec la mise 
en place de commissions de travail. Les pistes évoquées à ce jour sont l’augmentation des PFMP et des 
PFMP gratifiées pour les élèves, par l’Etat et non les entreprises.  
 
Taxe apprentissage : toutes les entreprises vont devoir verser le solde à l’URSSAF. La collecte aura lieu 
en avril et le positionnement pour les établissements au début du mois de mai. A ce jour, nous n’avons 
pas d’indication précise pour les fonds « libres ». 
 

ASSOCIATION 
 

• Validation du compte rendu du CA de Juin 2022 
• AG 2022 :  
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o Validation du programme et des invitations 
▪ Emilie Jullien interviendra le jeudi : taxe, communication et coût contrat 
▪ La présentation des commissions reste centralisée par Nathalie Franceschini.  
▪ Invitation lue et validée. Les nouveaux DDF auront le repas et le déplacement pris en 

charge.  
▪ Il est demandé aux élus de région de nettoyer les mails sur le site internet 
▪ Une minute de silence pour Alain Rodriguez sera faite en début d’AG 
▪ Envoi des invitations avant les vacances de toussaint 
▪ Cadeau pour les intervenants : boîte de chocolat, géré par Thierry Journaud 

o Élections en région : 1, 2, 3 et 4 
• Vie du CA 

o Une nouvelle répartition des tâches et postes au sein du CA est nécessaire suite aux différents 
départs en retraite ou pour de nouveaux postes de collègues. Un nouveau bureau sera élu lors 
du CA de l’AG 2022 

o Le CA du mois de mars est recalé au 23 et 24 mars 
o Le CA du mois de mai aura lieu dans la région Nord à SOMAIN 

 
• Questions diverses 

o Nouvelle convention collective DDFPT 
▪ Après lecture de la nouvelle convention collective, nous ne remarquons pas de 

réelles nouveautés. Certaines propositions faites par le CTPN ont été ‘oubliées’. 
Nous interrogerons l’UNETP à ce sujet. 

 
  

CTPN 
 

• Site internet du CTPN 
o Point sur l’évolution de la construction du site 

▪ L’ancien site a été rebooté. Un devis a été reçu de la part de la société EKOLE. Il a l’air 
détaillé et sérieux. Il est décidé d’abandonner la partie forum et de privilégier 
l’utilisation des réseaux sociaux à la place. 

mailto:contact@ctpn.asso.fr
file:///C:/Users/cdt/Documents/ROBIN%20COLOMBET/CTPN/www.ctpn.asso.fr


  

 COMITÉ TECHNIQUE PÉDAGOGIQUE NATIONAL 
 

Association des Directeurs Délégués aux Formations Professionnelles et 
Technologiques de l’Enseignement Technique Privé 

 

  

 

 

C T P N  
277 rue Saint-Jacques – 75005 PARIS 

contact@ctpn.asso.fr      www.ctpn.asso.fr 

▪ En région, création et mise en place d’un WhatsApp pour gérer les urgences ou 
‘alerte’ et d’un Teams ou drive pour certaines informations, dépôt de documents… 

▪ CENTRE DE FORMATIONS Il sera possible d’avoir le fichier des inscrits aux 
formations de Formiris sur le nouveau site pour les présidents de commission et 
membres du conseil d’administration 

• Plan de formation 2021-2022 

o Bilan des formations 
▪ Les formations de l’an passé sont revues.  

o Point sur les évaluations 
▪ Le bilan est positif et les évaluations sont faites régulièrement et dans les temps pour 

la grande majorité des formations. 

• Plan de formation 2022-2023 
▪ Point sur les formations au plan annuel : temps avec les présidents de commissions 

Présents : Thierry Thiebault, Renaud Doerler, François Baudet, Marie Bonnemaizon. 

Thierry Thiebault : Il reste des inquiétudes sur le stage électroménager, peu 
d’inscriptions à ce jour 

Marie Bonnemaizon : 3 formations de prévues cette année. Besoin de mieux 
communiquer pour les collègues afin de mieux faire connaitre les formations 
proposées. 

François Baudet : 2 formations. Soudure : demande de reconduction en niveau 2, 
pour 2023 2024. Outils numériques liés à la maintenance. Une suite est prévue sur un 
outil de dessin industriel. Pour 2022 2023 : industrie 4.0 ne peut avoir lieu par 
manque de formateurs compétents et cohérents sur les demandes initiales. La 
formation reste en recherche pour cette année. Initiation robotique aura lieu avec le 
centre de Caen.  
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Renaud Doerler : problème sur la formation de juin 2022 car le stage n’a pas été 
complet alors que des collègues étaient en liste d’attente. Remboursement par 
chèque un peu long pour ceux qui ont fait de lourdes avances. La commission 
nationale vit bien mais toutes les régions ne sont pas représentées. Une demande est 
faite pour que les jeunes retraités puissent rester un peu en commission. Invitation 
des organisateurs de stage en commission.  

 Il est demandé par les présidents de commission de mettre en place une 
communication auprès des chefs d’établissements afin d’expliquer les utilités des 
commissions et de l’importance de libérer les collègues pour celles-ci. 

Un courrier pour les établissements des présidents de commission et des membres 
de commission sera proposé lors du prochain CA. 

o Formation annuelle des DDF à Nîmes 
▪ Communication doit être faite pour les inscriptions. A ce jour, les intervenants sont 

calés.  

Après quelques difficultés de recensement, la formation est acceptée par Formiris et donc 
ouverte à l’inscription.  

o 25 formations ont été référencées par Formiris et sont accessibles à l’inscription.  

• Fonctionnement de notre organisme de formation  

o Point sur les différentes difficultés rencontrées lors de la gestion des stages 
▪ Remplissage du fichier organisateur 

Un Tuto en video du bon remplissage du fichier organisateur sera réalisé par William 
DANTHONY 

• Point sur la formation initiale de DDFPT. 
o Nous participons à la commission de certification du titre de coordinateur. Christophe 

Bargeton sera notre représentant. 
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o La convention avec l’ECM à revoir en raison de l’augmentation des effectifs de cette année. Si 
quelques soucis existent sur la répartition des rôles dans l’équipe de la commission, les 
rapports avec l’ECM restent toujours bons dans la co-construction des formations. De 
nouveaux DDF viennent en formateur, ce sont des personnes de qualité dû à leurs 
expériences professionnelle. 

 

• Point sur les formations ES&ST 
o Gestion des correspondants OGELI 
o Lucie Roger quitte ses fonctions à Formiris 
o En Île de France : les formations sont calées et planifiées 
o En Bretagne, la mise en place des formations est plus compliquée.  

 

• Questions diverses 
o Création de la commission SECURITE en région 5, puis en national pour le salon Préventica 

en mai 2023 
o Commission AUTO, la formation de cette année sera à nouveau reprogrammée l’an 

prochain. Nous nous interrogeons sur la vie de cette commission, qui végète depuis 
quelques années. Les formations en direct avec la branche professionnelle peuvent 
expliquer en partie cette morosité. 

 

Ordre du jour du CA de Novembre 2022 

Prépa AG 

Validation compte rendu financier et moral 

Qualiopi, préparation audit printemps 2023 
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Point sur les formations réalisées et en cours 

 
L’ordre du jour étant épuisé, le CA a pris fin à 12h30 
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